

پاسپورٹ بنوانے میں پولیس و ریفلکشن ہوگا آسان: جے شکر

دہلی، (ایجنسیوں) پاسپورٹ بنانا آسان ہونے لگا ہے۔ پاسپورٹ بنانے کے لیے ڈھانچے میں پولیس اور ریفلکشن کے مراحل کو آسان بنایا گیا ہے۔



جے شکر نے کہا کہ پاسپورٹ بنانے کے لیے ڈھانچے میں پولیس اور ریفلکشن کے مراحل کو آسان بنایا گیا ہے۔

ممبران پارلیمنٹ کی حلف برداری میں اپوزیشن نے دکھائے تئور

برہمچراں طبقے کے ممبر پارلیمنٹ کی حلف لینے پر اپوزیشن نے دکھایا الگ الگ رنگ، انجیل میں انجیل کے ممبر پارلیمنٹ کو رکھا آگے



اللہ کے نام پر 2 ممبران پارلیمنٹ کی حلف برداری

دہلی، (ایجنسیوں) حکومت کے قیام کے بعد پارلیمنٹ کی کارروائی شروع ہوئی ہے۔

بی جے پی کی مخالفت کیلئے نوین کی ممبران پارلیمنٹ کو ہدایت

دہلی، (ایجنسیوں) بی جے پی کی قیادت اور این ڈی اے کی حکومت کے خلاف مخالفت میں نوین کی ممبران پارلیمنٹ کو ہدایت دی گئی ہے۔



نوین نے کہا کہ بی جے پی کی حکومت کے خلاف مخالفت میں نوین کی ممبران پارلیمنٹ کو ہدایت دی گئی ہے۔

مہواموٹر انے پارلیمنٹ میں کیاناری شستی کا مظاہرہ

دہلی، (ایجنسیوں) پارلیمنٹ میں کیاناری شستی کا مظاہرہ مہواموٹر نے کیا۔

پارلیمنٹ میں کیاناری شستی کا مظاہرہ مہواموٹر نے کیا۔

منون جرانگے نے مرٹھا کے ساتھ اٹھایا مسلم ریزرویشن کا مسئلہ

دہلی، (ایجنسیوں) منون جرانگے نے پارلیمنٹ میں مرٹھا کے ساتھ اٹھایا مسلم ریزرویشن کا مسئلہ۔



منون جرانگے نے پارلیمنٹ میں مرٹھا کے ساتھ اٹھایا مسلم ریزرویشن کا مسئلہ۔

سیاست مستقبل پر سوال دل بدلو لیڈروں کے

دہلی، (ایجنسیوں) دل بدلو لیڈروں کے مستقبل پر سوال اٹھایا گیا۔

سروس کی ذریعہ ماں بننے پر 6 ماہ کی زچگی کی چھٹی

دہلی، (ایجنسیوں) سروس کی ذریعہ ماں بننے پر 6 ماہ کی زچگی کی چھٹی ہوئی ہے۔



سروس کی ذریعہ ماں بننے پر 6 ماہ کی زچگی کی چھٹی ہوئی ہے۔

آسام: مووی گاؤں میں 15 سو خاندان سرکاری زمین سے بے دخل

دہلی، (ایجنسیوں) آسام میں 15 سو خاندان سرکاری زمین سے بے دخل ہو گئے۔



ED نے ممبئی میں 37 کروڑ کی جائیداد ضبط کی

دہلی، (ایجنسیوں) ED نے ممبئی میں 37 کروڑ کی جائیداد ضبط کی۔

تملناڈو ضمنی اسمبلی انتخاب: 29 کاغذات نامزدگی منظور، 35 مسترد

دہلی، (ایجنسیوں) تملناڈو ضمنی اسمبلی انتخاب میں 29 کاغذات نامزدگی منظور کی گئیں۔

نجیئر رشید کو حلف لینے کیلئے ضمانت دی جائے: عمر عبداللہ

دہلی، (ایجنسیوں) نجیئر رشید کو حلف لینے کیلئے ضمانت دی جائے۔

سکما میں شہید فوجیوں کو آخری سلامی دی گئی

دہلی، (ایجنسیوں) سکما میں شہید فوجیوں کو آخری سلامی دی گئی۔